

有關不憑外貌的經文

卷名	章節	經文
申	1:17	審判的時候，不可看人的外貌；聽訟不可分貴賤，不可懼怕人，因為審判是屬乎神的。若有難斷的案件，可以呈到我這裡，我就判斷。」
申	16:19	不可屈枉正直；不可看人的外貌。也不可受賄賂；因為賄賂能叫智慧人的眼變瞎了，又能顛倒義人的話。
撒下	16:7	耶和華卻對撒母耳說：「不要看他的外貌和他身材高大，我不揀選他。因為，耶和華不像人看人：人是看外貌；耶和華是看內心。」
太	22:16	就打發他們的門徒同希律黨的人去見耶穌，說：「夫子，我們知道你是誠實人，並且誠實實傳神的道，甚麼人你都不徇情面，因為你不看人的外貌。」
可	12:14	他們來了，就對他說：「夫子，我們知道你是誠實的，甚麼人你都不徇情面；因為你不看人的外貌，乃是誠實實傳神的道。納稅給該撒可不可以？」
路	20:21	奸細就問耶穌說：「夫子，我們曉得你所講所傳都是正道，也不取人的外貌，乃是誠實實傳神的道。」
約	7:24	不可按外貌斷定是非，總要按公平斷定是非。」
約	8:15	你們是以外貌（原文是憑肉身）判斷人，我卻不判斷人。
林後	5:12	我們不是向你們再舉薦自己，乃是叫你們因我們有可誇之處，好對那憑外貌不憑內心誇口的人，有言可答。
林後	5:16	所以，我們從今以後，不憑著外貌（原文是肉體；本節同）認人了。雖然憑著外貌認過基督，如今卻不再這樣認他了。
加	2:6	至於那些有名望的，不論他是何等人，都與我無干。神不以外貌取人。那些有名望的，並沒有加增我甚麼，
加	6:12	凡希圖外貌體面的人都勉強你們受割禮，無非是怕自己為基督的十字架受逼迫。
提後	3:5	有敬虔的外貌，卻背了敬虔的實意；這等人你要躲開。
雅	2:1	我的弟兄們，你們信奉我們榮耀的主耶穌基督，便不可按著外貌待人。
雅	2:9	但你們若按外貌待人，便是犯罪，被律法定為犯法的。

有關貧窮的經文

卷名	章節	經文
出	30:15	他們為贖生命將禮物奉給耶和華，富足的不可多出， 貧窮的 也不可少出，各人要出半舍客勒。
士	6:15	基甸說：「主啊，我有何能拯救以色列人呢？我家在瑪拿西支派中是至 貧窮的 。我在我父家是至微小的。」
王下	24:14	又將耶路撒冷的眾民和眾首領，並所有大能的勇士，共一萬人，連一切木匠、鐵匠都擄了去；除了國中極 貧窮的 人以外，沒有剩下的；
伯	34:19	他待王子不徇情面，也不看重富足的過於 貧窮的 ，因為都是他手所造。
詩	41:1	(大衛的詩，交與伶長。) 眷顧 貧窮的 有福了！他遭難的日子，耶和華必搭救他。
箴	14:21	藐視鄰舍的，這人有罪；憐憫 貧窮的 ，這人有福。
箴	19:17	憐憫 貧窮的 ，就是借給耶和華；他的善行，耶和華必償還。
箴	28:27	賙濟 貧窮的 ，不致缺乏；佯為不見的，必多受咒詛。
傳	4:14	這人是從監牢中出來作王，在他國中，生來原是 貧窮的 。
傳	9:15	城中有一個 貧窮的 智慧人，他用智慧救了那城，卻沒有人記念那窮人。
賽	29:19	謙卑人必因耶和華增添歡喜；人間 貧窮的 必因以色列的聖者快樂。
賽	61:1	主耶和華的靈在我身上；因為耶和華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人(或譯：傳福音給 貧窮的 人)，差遣我醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監牢；
耶	5:4	我說：這些人實在是 貧窮的 ，是愚昧的，因為不曉得耶和華的作為和他們神的法則。
路	4:18	主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給 貧窮的 人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，
路	6:20	耶穌舉目看著門徒，說：你們 貧窮的 人有福了！因為神的國是你們的。
路	14:13	你擺設筵席，倒要請那 貧窮的 、殘廢的、癱腿的、瞎眼的，你就有福了！
路	14:21	那僕人回來，把這事都告訴了主人。家主就動怒，對僕人說：『快出去，到城裡大街小巷，領那 貧窮的 、殘廢的、瞎眼的、癱腿的來。』

至尊的律法

卷名	章節	經文
利	19:18	不可報仇，也不可埋怨你本國的子民，卻要愛人如己。我是耶和華。
利	19:34	和你們同居的外人，你們要看他如本地人一樣，並要愛他如己，因為你們在埃及地也作過寄居的。我是耶和華—你們的神。
太	19:19	當孝敬父母；又當愛人如己。」
太	22:39	其次也相做，就是要愛人如己。
可	12:31	其次就是說：『要愛人如己。』再沒有比這兩條誡命更大的了。」
可	12:33	並且盡心、盡智、盡力愛他，又愛人如己，就比一切燔祭和各樣祭祀好的多。」
羅	13:9	像那不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可貪婪，或有別的誡命，都包在愛人如己這一句話之內了。
加	5:14	因為全律法都包在「愛人如己」這一句話之內了。
弗	5:33	然而，你們各人都當愛妻子，如同愛自己一樣。妻子也當敬重她的丈夫。
雅	2:8	經上記著說：「要愛人如己。」你們若全守這至尊的律法才是好的。